

Petr Očko se setkal s irským ministrem pro obchod, digitalizaci a regulaci firem

18.5.2023 - David Hořínek | CzechInvest

„Agentura CzechInvest vznikla na základě irského modelu, a to o něčem vypovídá. Mají vyspělou ekonomiku, kde funguje agentura podobná té naší, a proto máme mnoho společného. Jsem rád, že i současné směřování CzechInvestu odpovídá nejnovějším potřebám a trendům a podobně jako Enterprise Ireland se zaměříme na inovace, technologický transfer či podporu startupového prostředí,“ uvedl Petr Očko, vrchní ředitel sekce digitalizace a inovací Ministerstva průmyslu a obchodu pověřený řízením agentury CzechInvest.

Zástupci agentury CzechInvest informovali zástupce irských institucí o poskytovaných službách a klientech, programu Technologická inkubace a inovačních hubech, které buduje, a o mezinárodním projektu „Accelerate GDT“, kterého se agentura účastní. Tento projekt, financovaný z grantu INTERREG Europe, je veden irskou Munster Technological University a účastní se ho partneři ze 6 dalších zemí. Jeho cílem je urychlit transformaci k zelené a digitální ekonomice prostřednictvím podpory klastrů. Začal před měsícem a poběží do jara roku 2027.

„Jsem rád, že jsem zde v Praze jako součást mise Enterprise Ireland do ČR. Naše obchodní vztahy jsou silné a v roce 2021 dosáhly téměř 3 miliard EUR a iniciativy, jako je Accelerate GDT vedené Technologickou univerzitou v irském Munsteru ukazují, že existuje mnoho významných příležitostí, jak podpořit a rozšířit spolupráci mezi Irskem a Českou republikou. Důležitým cílem této návštěvy je prozkoumat způsoby spolupráce mezi našimi dvěma zeměmi. Diskuse s CzechInvestem podtrhují mnoho příležitostí, které pro irské i české podniky existují, jak růst a uspět doma i v zahraničí,“ uvedl Dara Calleary, irský ministr pro obchod, digitalizaci a regulaci firem.

Irsko je nejrychleji rostoucí ekonomikou Evropské unie, v roce 2021 její HDP vyrostlo o 13 % a v roce 2022 o 12 %. Irsko patří mezi vyspělé ekonomiky založené na znalostech, mezi hlavní sektory patří IT služby, výroba léčiv, mezinárodní finanční služby a také efektivní zemědělsko-potravinářský sektor. Je branou pro americké technologické firmy do Evropy, ale zároveň úspěšně podporuje domácí irské firmy. Agentura Enterprise Ireland poskytuje řadu služeb na podporu irských startupů a technologických firem, pomáhá jim v začátcích, růstu, inovacích a při získávání nových exportních trhů.

<https://www.czechinvest.org/cz/Homepage/Novinky/Kveten-2023/Petr-Ocko-se-setkal-s-irskym-ministrem-pro-obchod,-digitalizaci-a-regulaci-firem>